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JEGYZŐKÖNYV 

 

 

Készült Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2017. május 9-én 8 óra 4 perctől 

tartott, rendkívüli nyílt üléséről. 

 

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal, Ülésterem  

 

Jelenlévők: 

 

Juhász Csaba polgármester 

Rácz József alpolgármester 

Albert Balázs képviselő  

Somfai Sándorné képviselő 

Szűcs Márta jegyző  

 

Juhász Csaba polgármester: köszöntöm a megjelenteket, megnyitom a rendkívüli nyilvános 

testületi ülést. Megállapítom, hogy a képviselő-testület 4 fővel határozatképes. Kérem a 

napirend előtti hozzászólásokat. 

Nincs. 

Javasolt napirend: 

1. Pályázattal kapcsolatos döntés meghozatala 

Előterjesztő: Juhász Csaba polgármester 

 

2. Tordasi Mesevár Óvoda alapító okiratának elfogadása 

Előterjesztő: Juhász Csaba polgármester 

 

3. Anyakönyvi rendelet módosítása 

Előterjesztő: Juhász Csaba polgármester 

A napirenddel kapcsolatban nincs hozzászólás. A képviselő-testület 4 igen, egyhangú 

szavazattal elfogadta a napirendet. 

 

1. Pályázattal kapcsolatos döntés meghozatala 

Juhász Csaba polgármester: a járdaépítési pályázat elfogadásánál rossz összeg került 

elfogadására, melynek módosítását kérnénk, aki elfogadja a módosítást, kérem, kézfeltartással 

jelezze. 

A képviselő-testület 4 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza: 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

46/2017. (V. 9.) számú határozata  
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járdaépítési pályázat benyújtásáról 

 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 38/2017 (IV.25.) számú 

határozatát az alábbiak szerint módosítja: 

 

A beruházás teljes költsége 12.202.034 Ft 

Önerő összege: 1.830.305 Ft 

 

Felelős: polgármester 

Határidő: azonnal 

 

2. Tordasi Mesevár Óvoda alapító okiratának elfogadása 

Juhász Csaba polgármester: társulásban döntöttünk a megszűnéséről, ezzel egy időben az 

alapítást is be kell adnunk. Az alapító okirat a kormányhivatallal egyeztetésre került. Aki 

elfogadja a Tordasi Mesevár Óvoda alapító okiratát, kérem, kézfeltartással jelezze. 

A képviselő-testület 4 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza: 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

47/2017. (V. 9.) számú határozata  

a Tordasi Mesevár Óvoda alapító okiratáról 

 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Tordasi Mesevár Óvoda alapító okiratát 

elfogadja 

 

 

Felelős: polgármester, jegyző 

Határidő: azonnal 

 

3. Anyakönyvi rendelet módosítása 

Juhász Csaba polgármester: jelenleg nincs anyakönyvvezetőnk, martonvásári 

anyakönyvvezető helyettesítés keretében vállalja a feladatot. Az egyes anyakönyvi események 

engedélyezésének szabályai, valamint az azokért fizetendő díjak mértéke a kiküldött 

tájékoztatás szerint változna 2017. június 15-től. Az esküvői szolgáltatás munkaidőben és a 

hivatali helységben díjmentes maradna, ettől eltérő esetekben 20 000 Ft + Áfa szolgáltatási 

díjak kell fizetniük a házasodni szándékozóknak. A szolgáltatási díj a helyettesítő 

anyakönyvvezetőnek kifizetésre kerülne.  Martonvásáron jelentősen magasabb díj került 

megállapításra. 

Albert Balázs képviselő: a hivatalunkban nincs olyan személy aki ellátná a feladatot? 

Szűcs Márta jegyző: a tevékenység szakvizsgához kötött, jelenleg a hivatalban nem 

rendelkezik senki ilyen végzettséggel. Várhatóan ősszel kezdődik anyakönyvvezetői 

tanfolyam, a Kormányhivatalból kijelölés fog történni. Természetesen költségvetési rendelet 

módosításával is jár ezen rendelet módosítása. 
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A képviselő-testület 4 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza: 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

6/2017. (V. 10.) önkormányzati rendelete 

 

az egyes anyakönyvi események engedélyezésének szabályairól, 

valamint az azokért fizetendő díjak mértékéről szóló Tordas Község Önkormányzat 

Képviselő-testületének 6/2011. (IV. 27.) önkormányzati rendeletének módosításáról 

(A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza) 

 

Juhász Csaba polgármester: egyéb kérdés hozzászólás? 

Nincs több hozzászólás, Juhász Csaba polgármester 8 óra 15 perckor bezárja a rendkívüli 

nyílt ülést. 

Kmf. 

 Juhász Csaba Szűcs Márta 

 polgármester jegyző 


